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九年级第一学期物理科质检答案

一、单项选择题
 1、A  2、D  3、D  4、A  5、B  6、D 7、 B
二、填空题
8． 2.10  20  1.6   9.汽化、大于、小于  10.  0.6 、83.3% ,83.3%-100%
11. 等臂、费力、省力、  12. 具有惯性、 受到重、地球  13. 240、360、360000
14．20、3600、60
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三、作图题(7分)
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四、实验题
   16.把游码拨到标尺的零点上,调节横梁右端的平衡螺母,直到指针指在分度盘的中线处.。

17.第一组：实验过程中，在改变形状的时候没有使其它物理量保持不变，例如，在改变了形状的同时，也改变了物体的质量，所以他们得出的结论是不正确的．
第二组：（1）正比   （2）托盘天平    弹簧测力计  

（3）用天平分别测出木块甲、铁块乙、橡皮泥丙，再用弹簧测力计依次测出她们的重力，最后分别算出它们重力与质量的比值

（4）表格如下：

	
	质量m（kg）
	重力G（N）
	G/m（N/kg）

	木块甲
	
	
	

	铁块乙
	
	
	

	橡皮泥丙
	
	
	


（5）物体的重力与物体的质量成正比
18.（1）石块、细绳、弹簧测力计、大烧杯、水。（2分）

（2）用弹簧测力计系着绑好石块的细绳，让石块慢慢浸入水中，直到刚好浸没；（1分）
观察到弹簧测力计的示数逐渐减小；（1分）

      根据F浮= G – F拉，可知物体在所受浮力逐渐增大，因此浮力大小与物体所在液体的深度有关。（1分）

（3）用弹簧测力计系着绑好石块的细绳，让石块浸没水中后，再不断加大石块在水中深度；观察到弹簧测力计的示数不变；（2分）
      根据F浮= G – F拉，可知物体在所受浮力不变，因此浮力大小与物体所在液体的深
度有关
五、计算题
19．
20.解:⑴.V排=V=
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=                  =2×10一4米3(2分)
                 F浮=ρgV排=1.O×103千克/米3×9.8牛/千克×2一4米3=1.96牛(2分)

                ⑵.增大(1分)  随着小球缓慢浸入水中，桶内水面逐渐升高，深度增加，因而水对桶底的压强增大(2分)

               ⑶增大(1分)
六、综合能力题
21.可供参考的答案有（每空2分，共4分）

不时传来清脆的鸟鸣声――空气可以传声

树木不断远去――以汽车为参照物，树木在向后运动

路边的落叶欢快地飞向路中间――流速大的位置，压强小，流速小的位置，压强大
22．（4）猜想1错误            猜想2错误    
原因：乒乓求的密度比米小得多，乒乓球的重力比埋在米中排开米的重力小得多，所以在摇晃中乒乓球被米“浮”起来。
举例：生活中将混有沙子的米用摇晃的方法将沙子沉在米的底下，将米和沙子分离开来。   
23．（7分）

（1）16 000（2分）   2×105（2分）
（2） ①增大摩擦力（1分，如果只写“增大轮胎表面的粗糙程度”的不给这1分）；

②减小压强（1分，如果只写“增大受力面积”的不给这1分）；

③惯性（1分）

1.78千克


8.9×103千克/米3
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